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1. The syllabus was covered in the Classes timely.
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2. Programmes related to Career Guidance & Placement were
organized.
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3. Teachers were able to communicate effectively with students.
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4. The teachers’ approach was good to their teaching.

585 responses
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5.     Unit Tests and Assignments were given  by teachers for evaluation
and internal assessment.
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6. The internal evaluation process was fair.
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7. The Institute takes interest in promoting internship, students exchange
through activities.
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8. The Institute organizes sports and cultural activities at college level.
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9. Online Talks/Competitions were organized from time to time.
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10. Student's Grievances were redressed timely by the institution
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11. Teachers were appointed as mentor to students.
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12. Information provided through ZIMONG App was beneficial
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13. Extension Lectures were organized to enhance the knowledge by the
College.
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14.  Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.
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15. Teachers help you to improve soft skills and Personality
Development.
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16. Institute takes interest in cleanliness and environment issues.
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17. Teachers provided facility to learn through ICT
tools/multimedia/online learning.
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18. The response of office staff regarding exam, admission related
issues was satisfactory.
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19. Institution Library has sufficient number of books, e-books and e-
journals access for students.
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20. Institute provides facilities for students to participate in university
games/sports.
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21. Overall Teaching-Learning process of Institution was very good.    

585 responses
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